

SASH

ELITE CREAM



LAVAMANOS DE USO PROFESIONAL EN CREMA

ES. Lavamanos fluido cremoso de propiedades detergentes y emolientes únicas. La base detergente está compuesta por una asociación de componentes exentos de disolventes y otros materiales agresivos para la piel, pero eficaces contra la suciedad de cualquier tipo. Además, contiene microbolas finísimas de origen vegetal confiriendo mayor fuerza a su acción limpiadora. Su pH epidérmico consiente el uso por parte del usuario cada vez que lo necesite, sin causar ningún enrojecimiento de las manos. Contiene abrasivo de cáscara de avellana.

Poder limpiador ALTO contra SUCIEDAD GRASA Y SECA Aceite, hidrocarburos, grasa, lubricantes, betún, óxido, grafito, etc.

MODO DE EMPLEO:

Dosificar el producto sobre las manos secas y frotar hasta la completa emulsión de la suciedad, después aclarar con agua corriente.

5000ml = 1176 lavados aproximadamente.

COMPOSICIÓN:

Aqua, sodium laureth sulfate, corylus avellana, acrylates copolymer, sodium dodecylbenzenesulfonate, sodium lauryl sulfate, cocamide-DEA, laureth-4, glycerin, cocamidopropyl betaina, citric acid, parfum (fragrance), methylchloroisothiazolinone, methylisothiazolinone, DMDM Hydantoin, (CI 77891).

MANIPULACIÓN Y ALMACENAMIENTO:

- Se recomienda no superponer los palets.
- Conservar en lugar fresco, seco, protegido de la luz y bien ventilado, a una temperatura entre 10°C y 35°C.
- El producto puede congelarse a una temperatura de 0°C o inferior. Será utilizable cuando se haya descongelado.
- Una vez abierto, se recomienda su uso en un plazo máximo de 12 meses.
- Vida útil de almacenamiento: 36 meses.

PRIMEROS AUXILIOS:

- Contacto con los ojos: lavarse inmediata y abundantemente con agua y acudir a un médico si la irritación persiste.
- Ingestión: Aclararse la boca con agua corriente sin ingerir, acudir inmediatamente al médico y mostrarle la etiqueta o el envase.





SASH

ELITE CREAM



LAVAMANOS DE USO PROFESIONAL EN CREMA

EN. Creamy fluid hand wash with unique detergent and emollient properties. The detergent base is composed of an association of components free of solvents and other materials aggressive to the skin, but effective against dirt of any kind. In addition, it contains very fine micro-beads of vegetable origin, giving greater strength to its cleansing action. Its epidermal pH allows the user to use it whenever needed, without causing any reddening of the hands. Contains hazelnut shell abrasive.

Cleaning power HIGH against GREASY AND DRY DIRT Oil, hydrocarbons, grease, grease, lubricants, bitumen, rust, graphite, graphite, graphite.

HOW TO USE:

Dose the product on dry hands and rub until the dirt is completely emulsified, then rinse with running water.

5000ml = 1176 washes approximately.

COMPOSITION:

Water, calcium carbonate, cellulose, hydrogenated tallow acid, sodium carbonate, deceth-5, sodium dodecylbenzenesulfonate, sodium lauryl sulfate, glycerin, parfum (fragrance), methylchloroisothiazolinone, methylisothiazolinone.

MANIPULATION AND STORAGE:

- It is recommended not to overlap the pallets.
- Ventilated, at a temperature between 10°C and 35°C.
- The product can be frozen at a temperature of 0°C or lower. It will be usable when thawed.
- Once opened, it is recommended for use within a maximum of 12 months.
- Shelf life: 36 months.

FIRST AID:

- Eye contact : Rinse immediately with plenty of water and seek medical advice if irritation persists.
- Ingestion : Rinse mouth with running water without swallowing, seek medical advice immediately and show the label or container.





SASH

ELITE CREAM



LAVAMANOS DE USO PROFESIONAL EN CREMA

FR. Lavemains fluide crêmeux aux qualités détergentes et émolientes. La base détergente est composée par l'association de composants exempts de dsolvants et autres matières agressivos pour la peau, mais efficaces contre tout type de salissure. En outre, contient de fines microbilles d'origine vegetal qui renforcent son action nettoyante. Son pH epidermique autorise un usage fréquent sans causer d'irritation des mains. Contient un abrasif de coquille de noisette.

Grande capacité de nettoyage de GRAISSES ET HUILES, hydrocarbures, lubrifiantss, goudron, rouille, graphitoe, etc.

MODE D'EMPLOI:

Doser le produit sur des mains sèches et frotter jusqu'à ce que la saleté soit complètement émulsionnée, puis rincer à l'eau courante.

5000ml = 1176 lavages environ.

COMPOSITION:

Eau, sodium laureth sulfate, corylus noisette, acrylates copolymer, sodium dodecylbenzenesulfonate, sodium lauryl sulfate, cocamide-DEA, laureth-4, glycerine, cocamidopropyl betaina, citric acid, parfum (fragrance), methylchloroisothiazolinone, methylisothiazolinone, DMDM Hydantoin, (CI 77891).

MANIPULATION ET STOCKATGE:

- Ne pas superposer les palettes.
- Conserver dans un endroit frais et sec, à l'abri de la lumière et ventilé, à une température entre 10 et 35°C.
- Le produite peut se congeler à une température de 0°C ou moins. Il redeviendra utilisable une fois décongelé.
- Un fois ouvert, son usage dans les 12 mois est recommandé.
- Vie utile de stockage: 36 mois.

PREMIERS SECOURS:

- Contact avec les yeux: rincer abondamment à l'eau et consulter un médecin si l'irritation persiste.
- Ingestion: Se rincer la bouche à l'eau courante sans ingérer. Consulter immédiatement un médecin en lui montrant l'emballage ou l'étiquette.





SASH

ELITE CREAM



LAVAMANOS DE USO PROFESIONAL EN CREMA

DE. Eine cremige, flüssige Handseife mit einzigartigen reinigenden und weichmachenden Eigenschaften. Die Waschmittelbasis besteht aus einer Kombination von Komponenten, die frei von Lösungsmitteln und anderen hautaggressiven Stoffen, aber wirksam gegen Verschmutzungen jeglicher Art sind. Darüber hinaus enthält sie sehr feine Mikrokügelchen pflanzlichen Ursprungs, die ihre Reinigungswirkung verstärken. Ihr epidermaler pH-Wert ermöglicht die Verwendung durch den Benutzer, wann immer sie benötigt wird, ohne dass es zu Rötungen der Hände kommt. Enthält Haselnusschalenschleifmittel.

HOHE Reinigungskraft gegen FETTIGEN UND TROCKENEN SCHMUTZ, Öl, Kohlenwasserstoffe, Fett, Schmiermittel, Bitumen, Rost, Graphit etc.

ANWENDUNG:

Das Produkt auf die trockenen Hände dosieren und verreiben, bis der Schmutz vollständig emulgiert ist, anschließend mit fließendem Wasser abspülen.

5000ml = 1200 Handreinigungen.

BESTANDTEILE:

Wasser, Natriumlaurethsulfat, Corylus avellana, Acrylat-Copolymer, Natriumdodecylbenzolsulfonat, Natriumlaurylsulfat, Cocamide-DEA, Laureth-4, Glycerin, Cocamidopropyl Betaina, Zitronensäure, Parfum (Duft), Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, DMDM Hydantoin, (CI 77891).

HANDHABUNG UND LAGERUNG:

- Es wird empfohlen, die Paletten nicht zu stapeln.
- An einem kühlen, trockenen Ort, vor Licht geschützt und gut belüftet, bei einer Temperatur zwischen 10°C und 35°C lagern.
- Das Produkt kann bei einer Temperatur von 0°C oder darunter eingefroren werden. Es ist verwendbar, wenn es aufgetaut ist.
- Nach dem Öffnen wird die Verwendung innerhalb von maximal 12 Monaten empfohlen.
- Haltbarkeit: 36 Monate.

ERSTE HILFE:

- Augenkontakt: Sofort und reichlich mit Wasser spülen und bei anhaltender Reizung ärztlichen Rat einholen.
- Verschlucken: Mund mit fließendem Wasser ausspülen, ohne es einzunehmen, sofort ärztlichen Rat einholen und Etikett oder Verpackung vorzeigen.





SASH

ELITE CREAM



LAVAMANOS DE USO PROFESIONAL EN CREMA

IT. Detergente per mani fluido e cremoso dalle proprietà igienizzanti ed emollienti uniche. La base detergente è composta da una formulazione di ingredienti privi di solventi e altre sostanze aggressive per la pelle, ma efficaci contro qualsiasi tipo di sporco. Contiene inoltre microsferi piccolissime di origine vegetale che conferiscono maggiore forza all'azione pulente. Il suo pH epidermico ne consente l'uso ogni volta che sia necessario, senza provocare arrossamenti delle mani. Contiene granuli di gusci di nocchie.

Potere pulente ALTO contro SPORCO GRASSO E SECCO, olio, idrocarburi, grasso, lubrificante, bitume, ruggine, grafite, ecc.

MODO D'USO:

Prelevare il prodotto a mani asciutte e frizionare sino a completa emulsione dello sporco, quindi risciacquare con acqua corrente.

5000ml = circa 1176 lavaggi.

COMPOSIZIONE:

Aqua, sodium laureth sulfate, corylus avellana, acrylates copolymer, sodium dodecylbenzenesulfonate, sodium lauryl sulfate, cocamide-DEA, laureth-4, glycerin, cocamidopropyl betaina, citric acid, parfum (fragrance), methylchloroisothiazolinone, methylisothiazolinone, DMDM Hydantoin, (CI 77891).

MANIPOLAZIONE E STOCCAGGIO:

- Si consiglia di non sovrapporre i pallet.
- Conservare in luogo fresco, asciutto, lontano dalla luce e ben ventilato, a una temperatura compresa tra 10°C e 35°C.
- Il prodotto può congelare a una temperatura pari a 0°C o inferiore. È utilizzabile una volta scongelato.
- Una volta aperto, si consiglia l'uso entro e non oltre 12 mesi.
- Vita utile di stoccaggio: 36 mesi.

PRIMO SOCCORSO:

- Contatto con gli occhi: lavare immediatamente con abbondante acqua e, se l'irritazione persiste, rivolgersi al medico.
- Ingestione: Sciacquare la bocca con acqua corrente senza ingerire, rivolgersi immediatamente al medico e mostrargli l'etichetta o il contenitore.



SASH

ELITE CREAM



LAVAMANOS DE USO PROFESIONAL EN CREMA

PT. Produto para lavar as mãos, fluido e cremoso, com propriedades detergentes e emolientes únicas. A base de detergente é composta por uma associação de componentes sem dissolventes ou outros materiais agressivos para a pele, mas eficazes contra qualquer tipo de sujidade. Além disso, contém finíssimas microesferas de origem vegetal, que conferem mais força à sua ação de limpeza. O seu pH epidérmico permite a sua utilização sempre que necessário, sem causar vermelhidão nas mãos. Contém abrasivo de casca de avelã.

ALTO poder de limpeza contra a SUJIDADE GORDUROSA E SECA, óleo, hidrocarbonetos, gorduras, lubrificantes, betume, óxido, grafite, etc.

MODO DE UTILIZAÇÃO:

Aplicar uma dose do produto sobre as mãos secas e esfregar até emulsionar completamente a sujidade, e em seguida enxaguar com água corrente.

5000ml = aprox. 1176 lavagens.

COMPOSIÇÃO:

Aqua (água), sodium laureth sulfate, corylus avellana, acrylates copolymer, sodium dodecylbenzene-sulfonate, sodium lauryl sulfate, cocamide-DEA, laureth-4, glycerin, cocamidopropyl betaina, citric acid, parfum (fragrância), methylchloroisothiazolinone, methylisothiazolinone, DMDM Hydantoin, (CI 77891).

MANUSEAMENTO E ARMAZENAMENTO:

- Evitar sobrepor as paletes.
- Conservar em lugar fresco, seco, protegido da luz solar e bem ventilado, a uma temperatura entre 10°C e 35°C.
- Este produto pode congelar-se a uma temperatura igual ou inferior a 0°C. O produto será novamente utilizável depois de descongelado.
- Uma vez aberto, recomenda-se a sua utilização no prazo máximo de 12 meses.
- Vida útil de armazenamento: 36 meses.

PRIMEIROS SOCORROS:

- Em caso de contacto com os olhos: lavar a zona afetada imediatamente com água abundante e procurar ajuda médica se a irritação persistir.
- Ingestão: Enxaguar a boca com água corrente sem ingerir, consultar imediatamente um médico mostrando-lhe a etiqueta ou a embalagem.



SASH

ELITE CREAM



LAVAMANOS DE USO PROFESIONAL EN CREMA

RU. Кремообразное жидкое средство для мытья рук с уникальными моющими и смягчающими свойствами. Основа мощного средства состоит из комбинации компонентов, не содержащих растворителей и других агрессивных для кожи материалов, но эффективных против любых загрязнений. Кроме того, оно содержит очень мелкие микрогранулы растительного происхождения, что придает большую силу его очищающему действию. Его эпидермальный pH позволяет использовать его в любое время, не вызывая покраснения рук. Содержит абразив из скорлупы фундука.

Высокая чистящая способность от смазочных и сухих грязных масел, углеводов, консистентных смазок, смазочных материалов, битума, ржавчины, графита и т.д.

КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ:

Нанесите средство на сухие руки и втирайте до полного эмульгирования грязи. затем промойте проточной водой.

5000 мл = примерно 1176 стирок.

СОСТАВ:

Вода, карбонат кальция, целлюлоза, гидрогенизированная сальная кислота, карбонат натрия, децет-5, додецилбензолсульфонат натрия, лаурилсульфат натрия, глицерин, парфюм (ароматизатор), метилхлоризотиазолинон, метилизотиазолинон, DMDM гидантоин (CI 77891).

ОБРАЩЕНИЕ И ХРАНЕНИЕ:

- Рекомендуется не перекрывать поддоны.
- Хранить в прохладном, сухом, защищенном от света и хорошо вентилируемом месте при температуре от 10°C до 35°C.
- Продукт можно замораживать при температуре от 0°C и ниже. Когда он оттает, его можно использовать.
- После вскрытия рекомендуется использовать его не более 12 месяцев.
- Срок годности: 36 месяцев.

ПЕРВАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ:

- Попадание в глаза: немедленно промыть большим количеством воды и обратиться к врачу, если раздражение не проходит.
- Проглатывание: прополоскать рот проточной водой, не проглатывая, немедленно обратиться к врачу и показать ему этикетку или контейнер.





SASH

ELITE CREAM



LAVAMANOS DE USO PROFESIONAL EN CREMA

**PROPIEDADES TÉCNICAS / TECHNICAL PROPERTIES / PROPRIEDADES TÉCNICAS /
PROPIETÀ FISICO-CHIMICHE / PROPRIETES PHYSICO-CHIMIQUES HABITUELLES /
TYPISCHE PHYSIKALISCHE UND CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN / ТЕХНИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ**

APPEARANCE	Paste
PERFUME	Lemon
PH	10.0 +/- 0.5
SPECIFIC GRAVITY	55° C: 1100 +/- 50 g/l
COLOR	Hazelnut



SASH

ELITE CREAM



LAVAMANOS DE USO PROFESIONAL EN CREMA

SEGURIDAD E HIGIENE / SAFETY & HEALTH / SEGURANÇA E HIGIENE / SICUREZZA E IGIENE / SECURITE & HYGIENE / SICHERHEIT & GESUNDHEIT / ЗДОРОВЬЕ И БЕЗОПАСНОСТЬ

Las fichas de Seguridad están disponibles bajo petición y deberían ser consultadas para tener una información más apropiada. La compañía no será responsable de los daños causados por el mal uso, o en caso de que no se adopten las precauciones especificadas.

Security data sheet are available upon request and should be consulted for more appropriate information. The company shall not be liable for any damages caused by misuse, or if precautions are not taken.

Les fiches de sécurité sont disponibles sur demande dans le but de fournir une information actualisée. La société ne pourra être tenue responsable des dégâts causés par une mauvaise utilisation du produit ainsi qu'en cas de non respect des précautions spécifiées.

Das Sicherheitsdatenblatt ist auf Anfrage erhältlich und sollte für angemessenere Informationen konsultiert werden. Das Unternehmen haftet nicht für Schäden die durch Missbrauch entstehen, oder wenn entsprechende Vorsichtsmaßnahmen nicht getroffen werden.

Le schede di sicurezza sono disponibili su richiesta e dovranno essere consultate per disporre di informazioni più adeguate. La società non è responsabile di eventuali danni provocati dall'uso errato o nei casi in cui non si adottino le precauzioni specificate.

As Fichas de Segurança estão disponíveis sob pedido e deveriam ser consultadas para se ter uma informação mais apropriada. A nossa empresa não se responsabiliza pelos danos causados por má utilização dos produtos ou quando não se adotem as precauções especificadas.

Паспорт безопасности предоставляется по запросу. За дополнительной информацией необходимо обратиться за консультацией. Компания не несет ответственности за любой ущерб, вызванный неправильным использованием, или в случае, если не были приняты меры предосторожности.

La información mostrada se basa en los datos de producción actuales y puede variar dentro de las tolerancias dadas. El Rango de temperatura se da como una guía general. La información y los datos pueden ser modificados sin previo aviso. Esta información sustituye a las ediciones anteriores.

The information above is based on current production data and can vary within given tolerances. Temperature range is given as a guideline only. Information and data can be changed without previous notification. This information replaces prior editions.

L'information fournie se base sur les données de production actuelles et peut varier dans les limites de tolérance indiquées. L'amplitude de température est donnée à simple titre indicatif. L'information et les données peuvent être modifiées sans préavis. Cette information substitue les éditions antérieures.

Die angegebenen Informationen basieren auf aktuellen Produktionsdaten und können innerhalb vorgegebener Toleranzen variieren. Der Temperaturbereich ist als allgemeine Richtlinie gegeben. Die Informationen und Daten können ohne vorherige Benachrichtigung geändert werden. Diese Informationen ersetzen ältere Ausgaben.

Le informazioni fornite si basano sui dati di produzione attuali e possono variare entro le tolleranze date. L'Intervallo di temperatura rappresenta una guida generale. Le informazioni e i dati possono essere modificati senza preavviso. Le presenti informazioni sostituiscono le edizioni precedenti.

A informação mostrada baseia-se nos dados de produção atuais e pode variar dentro das tolerâncias dadas. O intervalo de temperatura dá-se como um guia geral. A informação e os dados podem ser modificados sem aviso prévio. Esta informação substitui as edições anteriores.

Приведенная выше информация основана на текущих данных о производстве и может варьироваться в пределах заданных параметров. Температурный диапазон задается только в качестве ориентира. Информация и данные могут быть изменены без предварительного уведомления. Эта информация заменяет предыдущие издания.



EELQMS
EUROPEAN ENGINE
LUBRICANTS QUALITY
MANAGEMENT SYSTEM

